

РЕДАКЦИИ СОГДИЙСКИХ СМИ ПЕРЕЕЗЖАЮТ ВО ДВОРЕЦ ПЕЧАТИ

Редакции СМИ и журналисты, работающие в Согдийской области, в воскресенье, 25 сентября, начнут переезжать в новый «Дворец печати» в Худжанде, где рабочие кабинеты оборудованы по последнему слову техники.

Об этом «АП» сообщил директор Государственного унитарного коммунального предприятия «Дворец печати Согдийской области» Ильхом Джамолиен.

По его словам, завтра первыми переедут в новое здание три редакции областных газет, учредителями которых является администрация Согдийской области - «Согдийская правда», «Хакикати Сугд» и «Сугд хакикати». В течение последующих двух дней сюда же переедут представительства республиканских газет, а также редакции городских газет и журналов.

Строительство комплекса было начато в 2007 году. Это 13-этажное здание из кирпича и бетона, которое является самым высоким зданием в Худжанде. Его высота составляет 54 метра, и в нем порядка 200 кабинетов. В подземной части здания и на первом этаже размещаются столовая, три конференц-зала, оборудованных проекторами, микрофонами и техникой для синхронного перевода. На последнем этаже дворца - зимний сад и смотровая площадка, оснащенная оптическими приборами. Кабинеты построены в европейском стиле со стеклянными перегородками и оборудованы кондиционерами «зима - лето». На каждом этаже есть санузел и комната отдыха. Все кабинеты оборудованы мебелью, беспроводным интернетом, для этого проложен оптико-волоконный кабель, работают четыре лифта.

В новом здании будут размещены как государственные, так и представители частных и международных СМИ.

<http://news.tj/ru/news/redaksii-sogdiiskikh-smi-pereezhayut-vo-dvorets-pechati>